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https://www.100test.com/kao_ti2020/136/2021_2022__E4_BA_8C_

E7_BA_A7Visu_c97_136680.htm 一、单项选择题(每题2分，

共70分)下列各题a、b、c、d四个选项中，只有一个选项是正

确的。请将正确选项涂写在答题卡相应位置上，答在试卷上

不得分。 1、dtoc({98/09/28})的值应为() （本题分值：1分） 

【正确答案】 c a.1998年9月28日 b.98/09/28 c.″98/09/28″ d.

″98-09-28″ 2.下列命令中，定位记录指针的命令是() （本题

分值：1分） 【正确答案】 b a.use b.go c.0select d.list 3、设x=

″abc″,y=″abcd″，则下列表达式中值为.t.的是() （本题分

值：1分） 【正确答案】 c a.x=y b.x==y c.x $ y d.at(x，y)=0 4、

概念设计的结构是得到一个与() （本题分值：1分） 【正确答

案】 b a.dbms有关的逻辑结构 b.dbms无关的概念模式 c.dbms

和硬件有关的逻辑结构 d.dbms和硬件无关的数据结构 5、修

改本地视图使用的命令是() （本题分值：1分） 【正确答案】

b a.create sql view b.modify view c.rename view d.0delete view 6、

下列命令的语法规则中，非法的是() （本题分值：1分） 【正

确答案】 d a.命令动词只写前四个字母 b.命令动词后的子句位

置可交换 c.命令动词大小写字母等价 d.各短语和参数要连续

输入无空格 7、对某个单位来说，正确的是() （本题分值：1

分） 【正确答案】 d a.er图是惟一的 b.数据模型是惟一的 c.数

据库文件是惟一的 d.以上三个都不是惟一的 8、以下属于非容

器类控件的是() （本题分值：1分） 【正确答案】 b a.form

b.label c.page d.container 9、打开一数据表，不能肯定将当前记

录指针定位到1号记录的命令是() （本题分值：1分） 【正确



答案】 a a.goto 1 b.go top c.locate while recno()=1 d.locate all for

recno()=1 10、依次执行以下6条命令： 0select 1 use f1 0select 2

use f2 0select 3 use f3 现在要给f1追加记录，但又不改变当前表

的打开状态，应该使用命令序列() （本题分值：1分） 【正确

答案】 c a.go f1 append b.go 1 append c.0select 1 append d.use f1

append 11、设当前数据表有10条记录，在下列三种情况下：

当前记录号为1时,eof()为真时，bof()为真时，命令?recn()的结

果分别是() （本题分值：1分） 【正确答案】 a a.1，11，1 b.1

，10，1 c.1，11，0 d.1，10，0 12、数据表中有30个记录，如

果当前记录为第1条记录，把记录指针移到最后一个，测试当

前记录号函数recno()的值是() （本题分值：1分） 【正确答案

】 b a.31 b.30 c.29 d.28 13、0update-sql语句的功能是() （本题

分值：1分） 【正确答案】 d a.属于数据定义功能 b.属于数据

查询功能 c.可以修改表中某些列的属性 d.可以修改表中某些

列的内容 14、当前数据库中，"体育达标"字段为逻辑类型，

要显示所有未达标的记录应使用命令() （本题分值：1分） 【

正确答案】 c a.list for 体育达标=f b.listt for 体育达标 ＜＞ .f.

c.listt for .not. 体育达标 d.listt for .not.″体育达标″ 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


